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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ  

ПО ИСТОРИИ. 2016–2017 ГОД  ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП. 5 КЛАСС  

Критерии оценивания  

 

Ответ:  

1.  2   3   4   

2  3   2   1   

За каждый правильный ответ – 3 балла.  Всего за задание 12 баллов.  

  

5)    Ответ:  

А) города Древнего Египта;              Б). социальные слои (социальные группы) Древнего Египта.  

По 4 балла за каждый правильный ответ.   

Всего за задание 8 баллов.  

  

6)        Ответ:  

А) Земледелие, т.к. остальное относится к присваивающему хозяйству  

Б) Золото, т.к. остальное являлось материалом для изготовления орудий труда.  

По 5 баллов за каждое правильно указанное лишнее понятие с пояснением. Принимается 

только полный ответ.  Всего за задание 10 баллов.   

  

7)       Ответ:  

Задание 

считается выполненным правильно только при совпадении всех позиций.   

Всего за задание 10 баллов.  

8) 

  

За каждый правильный ответ – 4 балла.   

Всего за задание 28 баллов.  

Д  А  Г  Б  В  

1  2  3  4  5  6  7   

да  да  нет  да  нет  нет  да   
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9) Решите хронологическую задачу.   

 

Ответ:  

А) 3000-525=2475 прошло между появлением и исчезновением Древнего Египта.  

2 балла за верный ответ.  

  

Б)  525+2016=2541 год назад.  

Однако правильный ответ 2538, так как в истории не было года с порядковым номером 0. 

Вероятно, данная особенность подсчета ускользнет от подавляющего числа участников 

олимпиады. Поэтому ответ 2539 можно считать условно верным.  

За ответ 2541 лет назад – 2 балла.  

За ответ 2530 лет назад – 3 балла.  

Максимальное количество баллов за задание 5 баллов.  

  

10) 

Ответ:  

А) Нет, журналист не прав. «Человек умелый» не хоронил умерших, у него не было игл, предметов 

искусства, одежды. (3 балла);  

Б) религия (3 балла);   

В) считалось, что предметы быта понадобятся в загробной жизни (3 балла);   

Г) охота, простейшее ремесло, собирательство (3 балла).   

Всего за задание 12 баллов.  

 

11 .  

Ответ:  

А) Цифра 2   Б) Цифра 3    В) Цифра 1  

По 5 баллов за каждый верный ответ.  Всего за задание 15 баллов.  

Всего за работу 100 баллов.  

 


